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Ata da sessão solene em homenagem póstuma ao ex-vereador da cidade de 

Cajazeirinhas/PB, Osvaldo de Almeida Rodrigues. 

 

Ao dia vinte de outubro de dois mil e vinte e quatro (20/10/2024), às 15h00min horas 

na sede do Poder Legislativo Municipal, “Casa Manoel Pires de Sousa”, situada na rua 

Deputado Levi Olímpio Ferreira s/n Centro de Cajazeirinhas/PB. Constatado o número 

legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão solene em 

homenagem póstuma ao ex-vereador de Cajazeirinhas/PB, Osvaldo de Almeida 

Rodrigues. Em seguida convidou a todos para ficarem de pé e juntos rezar o pai nosso. 

O presidente saldou as autoridades presentes e em sequência convidou a todos para 

ficarem de pé e juntos ouvirem o hino nacional e o hino municipal. O presidente passou 

os trabalhos para o primeiro secretário para fazer a leitura dos votos de pesar. Votos de 

pesar, os vereadores, Adailton Alves de lima, Ana Beatriz Alves de França Dantas, 

Arildo Batista Ferreira, Deuzaires Mendes de Lima, Elenice Alencar Santos, Jacson 

Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Aparecida Dantas de 

Almeida, Otoniel de Sousa Brito, vem por intermédio deste requerer votos de pesar 

pelo falecimento do ex-vereador, Osvaldo de Almeida Rodrigues, que veio a falecer 

no dia dezenove de outubro de dois mil e vinte e quatro no hospital regional de 

Coremas, o mesmo contava com a idade de 82 anos. O presidente reassume os trabalhos 

e coloca os votos de pesar em votação, aprovado por unanimidade dos votos. O 

presidente facultou a palavra para o excelentíssimo senhor prefeito, Francisco de Assis 

Rodrigues, ele iniciou desejando bom dia a todos os presentes e aos que acompanham 

pelo facebook, deixou os sentimentos em seu nome e em nome de toda família, e falou 

da importância e dos feitos que o ex-vereador, Osvaldo de Almeida Rodrigues deixou 

para o município. O presidente facultou a palavra para o vice-prefeito, Evandir de 



Almeida Vieira, desejou bom dia a todos, e deixou os votos de pesar em seu nome e 

em nome de toda família. O presidente facultou a palavra para o ex-vereador, Jânio 

Pereira, ele saldou a todos e falou da sua convivência com o ex-vereador, Osvaldo de 

Almeida Rodrigues. O presidente facultou a palavra para o vereador, Arildo Batista, 

desejou boa a noite a todos, deixou seus sentimentos a toda família e pediu três dias de 

luto na cidade. O presidente facultou a palavra para o vereador, Joalex, desejou bom 

dia a todos e falou da importância de Osvaldo para o município. O presidente facultou 

a palavra para o vereador, Otoniel de Sousa Brito, “em primeiro lugar quero deixar 

minhas condolências em meu nome e em nome de toda família”, em seguida falou da 

convivência com Osvaldo e da sua importância para o município. O presidente facultou 

a palra para o vereador Adailton Alves, iniciou desejando bom dia a todos, deixou os 

sentimentos em seu nome e de toda família, e finalizou exaltando Osvaldo pela sua 

história. O presidente facultou a palavra para a vereadora, Maria Aparecida, desejou 

bom dia a todos e em seguida falou da convivência que Osvaldo tinha com seu sogro, 

finalizou deixando os sentimentos a toda família. O presidente facultou a palavra para 

os familiares. O presidente fez uso da palavra, saldou a todos presentes, falou da 

merecida homenagem e da importância de Osvaldo para o município, finalizou pedindo 

um minuto silêncio a todos. E por fim, em nome do poder legislativo e executivo do 

município de Cajazeirinhas/PB, e de todas as autoridades e população em geral 

presentes a este ato solene, doo por encerrado esta sessão solene em homenagem 

póstuma ao ex-vereador da cidade de Cajazeirinhas/PB, Osvaldo de Almeida 

Rodrigues. 

 


